



INFORMARE DE PRESĂ

CASA DE PENSII VA INFORMA ANGAJATORII CU PRIVIRE LA CEI CARE INTRĂ ÎN PENSIE

Urmare a apariției Legii 76/2022, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 333/05.04.2022, Casa Județeană de Pensii va **comunica angajatorului o informare cu privire la emiterea deciziei de pensionare** pentru limită de vârstă, anticipată, anticipată parțială sau de invaliditate.

Informarea va cuprinde numele și prenumele persoanei, tipul deciziei de pensionare precum și data emiterii acesteia.

Având în vedere prevederile legale sus-amintite, menționăm faptul că, pentru a putea comunica angajatorului informațiile cu privire la emiterea deciziei de pensionare, respectiv: numele și prenumele persoanei care face obiectul informării; tipul deciziei de pensionare (admitere sau respingere), categoria de pensie și data emiterii deciziei de pensionare, este necesar ca, **persoanele care solicită înscrierea la pensie (cu excepția persoanelor care solicită înscrierea la pensie de urmaș care nu au această obligație), să prezinte**, pe lângă documentele necesare pentru solicitarea pensiei, prevăzute de legislația în vigoare și **o adeverință în original, eliberată de angajatorul la care își desfășoară activitatea la data solicitării înscrierii la pensie**, din care, să rezulte datele de identificare ale angajatorului: adresa, e-mail, fax, nr. telefon etc.

În cazul în care, o persoană desfășoară activități la mai mulți angajatori la data solicitării pensiei, la dosarul de pensie se vor depune adeverințe eliberate de către fiecare angajator în parte.

„ Documentul este absolut necesar pentru îndeplinirea obligației de comunicare a informațiilor către angajatori” a declarat directorul executiv al instituției, domnul Cristian Sopoș, comunicare care, se va face prin poșta electronică iar, în situații de excepție, prin serviciile poștale.

Director Executiv

Cristian Sopoș

Prenume/nume	Functia	Semnătura	Data
Mihaela-Loredana Ilie	Purtător de cuvânt		27.04.2022

Compartiment Comunicare